

Protokoll fört vid årsstämma med
Föreningen Folkets Hus i Vrena u p a (719000-1797)

Datum: 17 april 2024
Plats: Vrena Folkets Hus

Närvarande:

Karin Andersson	Birgit Hugsén	Marie-Louise	Barbro Andersson
Anita Blomberg	Rolf Johansson	Karlsson	(ombud för
Anette Forsberg	Catrin Jonsson	Andreas Merkell	Nyköpings
(ombud för Mika	Schönberg	Gunilla Nilsson	Centerkvinnor)
Niemi)	Anita Karlsson	Catharina	
Göran Fred	Christer Karlsson	Rehnström	
Irmeli Fred	Hans Karlsson	Jesper Schönbeck	
Gerhard Georgsson	Helena Karlsson		

1. Stämmans öppnande

Stämman öppnades kl 18:00 av ordförande Jesper Schönbeck

2. Stämmans behöriga utlysande

Fastställdes att stämman har varit stadseenligt utlyst genom anslag i Folkets Hus, fysiskt medlemsbrev och annons i Sörmlands Nyheter.

3. Fastställande av röstlängd

Närvarande vid dagens stämma var 19 andelsägare, representerande 32 andelar. Fastställdes att den förda närvarolistan gäller som röstlängd.

4. Fastställande av dagordning

Stämman beslöt fastställa den förelagda dagordningen.

5. Val av mötespresidium

Stämman valde till mötesordförande Karin Andersson, till mötessekreterare Catharina Rehnström och till justerare, tillika rösträknare, Irmeli Fred och Christer Karlsson.

6. Verksamhetsberättelse

Verksamhetsberättelsen fanns utlagd och föredrogs kortfattat av ordföranden Jesper Schönbeck. Stämman beslöt lägga verksamhetsberättelsen med godkännande till handlingarna.



7. Ekonomisk berättelse

Den ekonomisk berättelsen fanns utlagd och föredrogs kortfattat. Rörelsens intäkter var 227 823 kr, kostnaderna var 256 805 kr och resultatet således en förlust på 30 179 kr. Stämman beslöt lägga den ekonomiska berättelsen med godkännande till handlingarna.

8. Revisorernas berättelse

Gerhard Georgsson föredrog revisorernas berättelse som utmynnade i att revisorerna rekommenderade stämman att bevilja styrelsen ansvarsfrihet. Stämman beslöt därefter att lägga revisorernas berättelse till handlingarna.

9. Beslut i anledning av vinst eller förlust enligt balansräkning

Stämman beslöt att verksamhetsårets resultat balanseras i ny räkning.

10. Fastställande av balans- och resultaträkning

Stämman beslöt fastställa den förelagda balans- och resultaträkningen.

11. Fråga om styrelsens ansvarsfrihet

Stämman beslöt bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret 2023.

12. Val av styrelse

Stämman beslöt att styrelsen som tidigare ska bestå av fem ledamöter och tre suppleanter.

Noterades att Ellinor Merkell (kassör), Catharina Rehnström och Helena Karlsson kvarstår som ledamöter ytterligare ett år.

Till styrelse valdes:

Jesper Schönbeck till ordförande på två år (omval)

Andreas Merkell till ordinarie ledamot på två år (omval)

Åsa Holmgren till suppleant på ett år (omval)

Ytterligare två suppleanter skulle väljas på ett år, men valberedningen hade i dagsläget inte några förslag. Inga förslag framkom heller under mötet.

Stämman beslöt uppdra åt valberedningen att fortsätta arbetet, och att uppdra åt styrelsen att fatta beslut om inval av två suppleanter.

Stämman uttryckte sin stora uppskattning över att valberedningen avsåg att knacka dörr i samhället för att dels marknadsföra Folkets Hus, dels hitta kandidater till suppleantposterna.

13. Val av valberedning

Stämman beslöt välja Gerhard Georgsson och Catrin Jonsson Schönberg till valberedning på ett år.

Walter Karlsson Jermeli del

14. Val av ombud jämte suppleant till årsmöte i Folkets Hus och Parker, region östra

Stämman beslöt att hänskjuta frågan om val av ombud, jämte suppleant, till årsmötet i Folkets Hus & Parker region östra till styrelsen.

15. Fastställande av verksamhetsplan

Jesper Schönbeck föredrog styrelsens förslag till verksamhetsplan.

Stämman uppdrog åt styrelsen att arbeta vidare utifrån den lagda planen.

16. Fastställande av budget

Styrelsens förslag till budget föredrogs och stämman beslöt fastställa det förelagda budgetförslaget.

17. Beslut om förslag från medlemmar eller styrelsen

Inga skriftliga förslag från medlemmar eller styrelsen hade inkommit.

Däremot noterades att stämman inte hade valt revisorer, varpå stämman beslöt att revisorer och revisorssuppleanter kunde väljas under denna punkt.

Till revisorer för 2024 valdes Gerhard Georgsson och Catrin Jonsson Schönberg

Till revisorssuppleanter valdes Eva Carlsson och Göran Fred.

18. Övriga frågor

a) Mossa på taket

Christer Karlsson informerade från Utegruppen att taket skulle behöva rensas från mossa, och att detta kommer att innebära en stor kostnad. Uppdrogs åt styrelsen att ta in offerter och undersöka möjligheterna till att söka bidrag för åtgärden.

För Utegruppen återstår också att undersöka om taket är tätt.

b) Avstängningen av järnvägsbron

Göran Fred frågade om i vilken mån ekonomin hade påverkats av att järnvägsbron var avstängd under nästan hela förra året? Ordförande Jesper Schönbeck och revisor Gerhard Georgsson svarade att verksamheten har påverkats genom att det blev mycket få externa uthyrningar, men att det är svårt att bedöma i siffror eftersom föreningen dessförinnan hade påverkats ännu mera av pandemin och under 2022 till och med stod inför hotet att behöva läggas ned.

c) Dansbanan

Anette Forsberg frågade hur långt planerna för att renovera dansbanan hade kommit. Catharina Rehnström svarade för Dansbanegruppens räkning att offerter har tagits in och bidrag har sökts från Boverket och kommunen. Svar på bidragsansökan kommer först den 31 maj.

 Mikko Puhon
Jämnare led

d) Arbetskraft

Gerhard Georgsson påminde om att Folkets Hus tidigare hade ett samarbete med Kriminalvården där personer som dömts till samhällstjänst hade kunnat utföra arbeten på och runt Folkets Hus. Dock krävs bl a att föreningen står för handledare. Gerhard åtog sig att skicka information om detta till styrelsen

e) Fråga om priser för hyra av Folkets Hus

Gunilla Nilsson frågade vad det kostar att hyra A-sal, B-sal inklusive köket. Andreas Merkell svarade att dygnspriset är i dagsläget 3000 kronor och att det går att finna mera uppgifter angående uthyrningen på hemsidan www.vrena-folkets-hus.se.

f) Avtackningar

Ordförande Jesper Schönbeck riktade ett varmt tack till de arbetsgrupper som har verkat under året, och som har utfört ett ambitiöst och omfattande arbete.

De som fanns på plats fick ta emot chokladaskar.

Även dagens mötesordförande, Karin Andersson, avtackades med en chokladask.

19. Stämmans avslutande

Mötesordförande Karin Andersson avslutade stämman och uppmanade alla närvarande att marknadsföra information om Folkets Hus i sina nätverk. Om den här värdefulla vrenaresursen ska finnas kvar så behöver vi använda den!

Vid protokollet


Catharina Rehnström
Sekreterare


Irmeli Fred
Justerare


Christer Karlsson
Justerare